

# 身陷火海 一家八口跳楼逃生



两层楼房被火吞噬



消防队员奋力扑救 快报记者王觅摄

## 截稿消息

快报讯(记者王觅)一声巨大的爆炸声之后,楼下是火,楼上是火,楼梯口也是火!昨天晚上8点左右,新街口王府大街附近石榴新村一栋两层民房突然被大火包围,楼上居民被困,只得跳楼逃生。

“一声巨响后,我们二楼屋外已是一片火光。”昨晚8点,石榴新村居民杨师傅一家8口人正在二楼出租屋内聊天打牌,听到爆炸声后,杨师傅冲出家门查看,发现一家人被困火海。

“是煤气爆炸!”附近居民纷纷出门查看,只见杨师傅家楼下一户人家屋内,滚滚火团直向门外喷射,让人无法靠近。“一名女子从一楼屋内尖叫着跑出来,头发和衣服都着火了。”目击居民告诉记者,该女子是一楼住户。由于该层居民楼为老式建筑,很快大火就蹿到二楼房顶,就连二楼通往一楼的楼道都是火!

“楼下的人跑出来的,楼上的人怎么办?”楼下居民看着站在二楼走廊里的杨师傅一家,急得直跺脚,一边报警,一边拿来脸盆接水扑救。可火越来越大,杨师傅一家8口,其中还有两名不到2岁

的孩子,生命危在旦夕。

“快跳下来,没办法了!”不少市民都在为杨师傅一家捏把汗。记者看到,二楼楼道距离一楼地面高度有3米多,情急之下,杨师傅跨上阳台,纵身跳到楼下。

“好了,下来一个,不要犹豫了!”居民间发出一阵呼喊。随后,杨师傅的家人也相继从楼上跳下,“两个孩子怎么办?”记者看到,楼上还有一名一岁多的小孩和一名仅6个月大的婴儿,抱在大人怀里,两个小家伙吓得哇哇大哭。

“快把孩子放下来!”杨师傅家人大喊,附近居民纷纷上前帮忙接孩子,很快,两个孩子安全地转移到地面。这时,3辆消防车赶到现场,由于民房附近巷子狭窄,消防队员只能将水管接进失火民房,进行灭火,大火很快被扑灭。

记者在现场看到,一楼住户周女士还未缓过神来,不停地哭泣。“我今天在家换煤气,新煤气罐是送气工帮忙接的,没想到他没接好,煤气漏了,我准备烧饭一打火就爆炸了……”记者看到,周女士的手臂被烧伤,头发也被烧掉不少,随后被送往医院治疗。

目前,事故原因正在进一步调查中,据初步估计,二楼杨师傅家中的现金3000余元、3部手机等财物全部葬身火海。(周先生报料奖100元)

## 女子回家险遭小偷“灭口”

快报讯(记者王觅)昨天,家住六合区十二折巷小区的丁女士遭遇“室内惊魂”。当丁女士下班回家开门时,等待她的,竟然是门口的两双“黑手”。

丁女士家住十二折巷小区4楼,昨天下午1点半左右,丁女士像往常一样从单位回家,开门时发现门被反锁住了。“丈夫上班去了,家里没人,门怎么会反锁呢?”丁女士用钥匙捣鼓了近5分钟,也没能把门打开。就在这时,门“啪”的一下开了,敞开一条小缝,丁女士倒吸一口凉气,推门进入。

“啊!”丁女士刚踏进家中,一只大手蓦地从门口伸出,一把将丁女士拉进屋中。“砰”,门又被重重地关上。“别动,动就杀死你!”两名面目狰狞的陌生男子站在面前,丁女士浑身颤抖。“你们是什么人?”丁女士壮起胆子问了一句,陌生男子恶狠狠地说:“不要出声,出声对你不客

气!”这时,另一名男子说:“不行干掉算了!”丁女士吓得几乎惊叫出来。还好两人没有动真格,只是掏出绳索将丁女士双手和双脚绑住,放倒在客厅沙发旁,并找来毛巾堵住嘴,接着在屋里翻箱倒柜。

约15分钟后,两名男子口袋里揣得鼓鼓囊囊,从丁女士家大门离开。丁女士挪动身子,打滚移到了门口,使劲踢门试图引起邻居注意,但一直没有人回应。下午4点左右,丁女士丈夫回到家,才报了警。经勘察,丁女士家3000余元现金和价值1万余元的珠宝首饰被盗。对门邻居家也遭“洗劫”,当时室内无人。

记者见到了丁女士时,她的左手缠着绷带,脸上多处淤青。小区居民告诉记者,由于小区一直没有物管,属于开放式小区,经常发生财物失窃的事。

目前,警方已对此事展开调查。(叶先生报料奖70元)



## 槽罐车玩特技,砸了

昨天下午2点左右,在河西大街,一辆重型水泥槽罐车如同玩杂技似的,右侧车轮已经悬空,倾斜着车身疾驰,最后翻倒路边。据了解,事故原因疑为车速过快,刹车太猛,引发侧翻。快报记者杨成

# 规范医疗,为男性患者分担“难题”

## ——“男性健康诚信医疗特别行动”现场报告

江苏著名男科专家、南京鼓楼医院原泌尿外科主任、南京建国男科医院专家郑世广教授指出,我国有6.5亿男性,在过去的50年里,人民的生活水平虽有很大提高,但目前男性的生殖健康状况亟须引起重视:由于环境污染等因素引起男性精子生成能力显著下降,育龄夫妇不孕不育症发生率高达15%;前列腺炎、泌尿感染成为困扰中老年人的常见疾病;前列腺增生严重影响了中老年人的生活;性传播疾病发病率显著上升。

相对于迅速增长的男科医疗需求,目前我国男科诊疗机构远远不能满足患者的需求,且有误诊、滥用药物等不规范医疗行为。南京建国男科医院作为“全国十佳男科医院”,“市诚信单位”,不仅是要求能作为全国最规范、诊疗范围最全面的男科诊疗机构,更希望它能带动男科学快速规范发展。

### ■专业

#### ——解决“问题”男人的保障

郑世广教授说,“对于医者,规范治疗与诚信是生存之本”。南京建国男科医院在医疗软件及硬件的专业配套上都做好了功夫,这也为做好临床化验、检查提供了充足的条件,为临床治疗提供了有力的依据,也为提高疗效打下了坚实的基础。

久受慢性前列腺炎折磨的芜湖患者安先生,自述尿频、尿急、尿道内灼痛,腰部酸痛等症状非常严重,特别是后来出现了性功能障碍,给他的生活带

来了永无停息的“战火”。原本尿频等症状只是困扰着他一个人的生活,他可以独自忍受。可性功能出现了问题后,他们夫妻间的鸿沟越来越深。由于羞于就医,安先生患病之初都是自己去药店买药,用药几天症状有所缓解,可过几天疾病复发。后来感觉到症状越来越重,安先生急忙到一家私人诊所治疗,医生给他粗略的检查之后,就开始了漫长的输液生活。隔三差五去输液,然后配点药,可是症状一直时好时坏,这样

反复又折腾了一段时间,家里仅有的两万多元积蓄也快用光了,经济能力实在维持不下去了,安先生心想这病怕是终身性的,可能治不好了,只好放弃治疗。妻子在哭闹之后,也带着孩子搬回娘家去了,安先生也不好意思跟妻子的家人解释,只好强忍着疾病带来的痛苦,独吞着寂寞生活的苦果。

一次偶然的机会,安先生听南京的朋友说他在建国男科医院做了早泄手术,效果很好。安先生心想这家医院治疗水平

应该蛮高的,在打听了一些情况后,他感觉到自己又有了一丝希望,便立刻筹了点钱,赶到建国男科医院就医。接诊的是鼓楼医院原泌尿外科主任、南京建国男科医院专家郑世广,郑教授在给安先生进行病菌检测,并做了病菌敏感试验后,确诊了安先生是患了慢性前列腺炎。针对安先生的病情,郑教授为他制定了一个疗程的治疗方案,针对性用药,并配合MR无极光聚集场进行治疗,3天后安先生的症状就有了明显好转。



配合先进设备治疗,促进疾病康复。

### ■诚信

#### ——彰显医院品质

南京建国男科医院从建院之初就订立了长远的发展目标。以一流的男科医院为目标,以诚信、高效、务实为经营理念,不断规范管理制度、完善医疗建设。实现对患者的每一个承诺。

今年315消费者权益日的主题是“消费与责任”,为此南京建国男科医院特向患者承诺,愿以高品质的医疗技术、高精尖的医疗设备、高水平的医疗服务,来维护患者的权益,构建和谐医疗消费环境。为配合这一主题的实施,南京建国男

科医院特举办“男性健康诚信医疗特别行动”(至4月30日止),在此期间各类男科疾病患者可获得由白求恩基金提供单次治疗金额从100元到2000元不等的专项治疗补贴。某些病种的治愈费用要比平时节省近一半。对那些尚在徘徊、羞于就医的患者,医院还开通男性健康援助专线025-52238888,帮他们解决困惑,尽早恢复健康。南京建国男科医院硬是凭着诚信经营、规范服务和确切的疗效,得到了广大患者的一致认可。文 吴仪

### ■规范

#### ——才能赢得患者信赖

建国男科医院郑教授进一步解释说,由于前列腺炎发病率高,临床症状表现复杂,加上非专业医院缺乏先进的诊断设备,不能准确诊断病因,疗法和药物肯定就没有针对性,更不能对患者进行合理治疗,导致一些患者丧失信心。从建国男科医院的临床情况证实,只要精确诊断、专业规范治疗,前列腺炎是可以治好的。但关键是

要专业、规范,这不仅是为了更好地服务于患者,也是为了医院的生存和发展。

比如说上述患者安先生的情况,原本他患的只是急性前列腺炎,但由于健康意识不高,未能及时到专科医院就诊,把疾病拖成了慢性,不仅给自己和家人带来了烦恼,也给疾病的后期治疗带来了一定的困难。实际上对于前列腺炎的治

疗,首先一定要靠先进的检测设备和细菌培养,确诊是细菌性还是非细菌性等致病原因。在此基础上临床经验丰富的专家就会根据病因,认准“靶子”,按疗程合理、针对性用药,并配合高新的治疗仪器,加速药物的吸收,促进疾病的痊愈,正如我国泌尿外科专家、两院院士吴阶平所说“男科治疗,技术和疗程是疗效的可靠保证”。